Zpusob vypoctu vyse nahrady Skody zpusobené vydrou Fi¢ni

Z=c*p*d*n*R,*N/4* I, * I, *I,

Z — vySe nahrady Skody v K&
¢ — aktualni cena ryb popf. rybi obsadky za 1 kg v K&

Cena zkonzumovanych ryb pro vypocet vychazi bud z oficialniho ceniku ryb zadatele o nahradu
Skody, nebo z ceny v misté obvyklé.

c =
hi — hmotnost ryb (kg) dané cenové kategorie, ¢ — cena za 1 kg ryby

p — koeficient potravy v kg

Koeficient potravy zohledriuje pfijem potravy u vydry ficni a podil komer¢nich druhd ryb v potravé
vyder. Koeficient potravy u tohoto vypoctu odpovida primérnym hodnotam zjiSténym na rybnicich.
Koeficient potravy je 0,7.

d — pocet dnli
Pocet dnli odpovida délce obdobi, kdy byly rybniky Zadatele o nahradu Skody nasazeny v ramci
Skodného obdobi, nejdéle vSak 6 mésicu.

n — hustota vyder

Hustota vyder pro danou plochu se vypocita jako vazeny primér hustot vyder v kvadratech standardni
mapovaci sité, na které zasahuji rybniky Zadatele o ndhradu Skody. Vahy pro jednotlivé hodnoty jsou
dany pocétem rybnik(l Zadatele o nahradu Skody v daném kvadratu.

n=
w; — pocet rybnik(l Zadatele o nahradu $kody v daném kvadratu; x; — hustota vyder v daném kvadratu

R, — podil obvodu bfehu rybniku

Jedna se o podil obvodu bfehl rybnik(i Zadatele o nahradu Skody z obvodu bfeh( vSech rybniku
v celé ploSe vybranych podkvadratu.

R, =Rz/R

Rz — obvod breh( rybnikd zadatele o nahradu Skody
R — obvod breh(l vSech rybnika v celé ploSe vybranych podkvadratd

N — pocet podkvadratl vybrané plochy

Jedna se o pocet podkvadratli standardni mapovaci sité, na kterych se nachazi rybniky Zadatele o
nahradu Skody.

I,— index poctu rybnikd Zadatele

y =4,912 % x%

x — pocet rybnik(l Zadatele

V pfipadé Zadatele s poctem rybnikd vétSim nez 50 je tento index roven 1.

I, — index velikosti rybniku Zadatele (primérna velikost rybnik( Zadatele v ha)



y = 2,4141 * x 0497
x — primérna velikost rybnikd zadatele (ha)

V pfipadé Zzadatele s poctem rybnika vét§im nez 50 je tento index roven 1.

I, — index navstévnosti rybniku
In=0,1-2

Index zohledriuje ruznou intenzitu navstévnosti rybnik( Zadatele v pfipadé, Zze Zadatel zada o
nahradu Skod na 1-5 rybnik( v€etné. V tomto pfipadé existuje pravdépodobnost vysSich nez
primérnych Skod zplsobenych vydrou. Spocita se jako primérna navstévnost rybniki
Zadatele na zakladé navstévy rybniki a posouzeni pobytovych znak( vyder. Pro kazdy
rybnik Zadatele se na zdkladé pobytovych znakl nalezenych pfi jedné navstévé rybnika
spocita index navstévnosti (viz tabulka 1). Pokud velikost rybniku zadatele pfesahne 0,5 ha
je index pro dany rybnik 1.

Tabulka &. 1. Hodnoty indexu navstévnosti rybnikd

Standardizovany po&et pobytovych znakd Rozsah indexu”
0-10 0,1-0,9
11-30 1,0
31 avice 1,1-2,0

"Jako pobytovy znak se povaZuje kazdy jednotlivy trus nebo zbytek kofisti (hromadka Supin, poZerek).
Vzhledem k sezénnimu znagkovacimu chovani vyder musi byt pfed pouzitim poctu trusu pro vypodcet
indexu navstévnosti provedena jeho standardizace pomoci vztahu mezi po&tem nalezeného trusu a
mésicem Setfeni (Tabulka €. 2). Takto standardizovany pocet trusu pak muze byt pouzit pro vypocet
indexu navstévnosti.

Tabulka €. 2 Index sezonnich zmén znackovani vyder.

Meésic Index mésice

Prosinec, leden, inor 0,7
Biezen, duben 1,0
Kvéten, Cerven, Cervenec, srpen, zari 1,5
Rijen, listopad 0,8

** Konkrétni hodnota indexu navstévnosti daného rozsahem uvedenym v tabulce 1 by méla byt
stanovena posuzovatelem na zakladé dalSich faktord, jezZ mohou ovlivnit $kody na daném rybniku
(poloha rybnika, jiné pobytové znaky vydry fiéni, moznosti zanechani pobytovych znaku pfi navstévé
rybnika vydrou apod.).

Nalezitosti nezbytné k vypracovani odborného pop¥. znaleckého posudku prokazujici vysSi
Skody zpUsobenou vydrou fi¢ni:

- tabulka v8ech posuzovanych rybnikl se zaznamem parcely, katastralniho uzemi a



vymeéry, obdobi jejich nasazeni, seznam druh(, velikostni kategorie ryb, mnozstvim a
cenou ryb

mapa s polohou posuzovanych rybnik(, se zakreslenim obdélniku a vSech
podkvadratl standardni mapovaci sité pouzitych pro vypocet

v pfipadé pouziti indexu navstévnosti jiného nez 1,0 musi byt pro kazdy hodnoceny
rybnik vytvoren protokol z terénniho Setfeni se zakreslenim vSech pobytovych znaku
vydry Fiéni pouzitych pfi vypoctu indexu (viz pfiloha).





